

*Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Из всех участников движения самые недисциплинированные – пешеходы. Несчастные случаи с детьми происходят на улицах потому, что дети или не знают правил движения, или нарушают их, не сознавая опасных последствий.*

*Для профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в период с 20 по 24 сентября 2021 года в группе «Светлячки» прошла «Неделя безопасности дорожного движения» и были проведены мероприятия такие как:*

*Беседа: «Азбука пешехода»;*



*Дидактические игры: «Правила дорожного движения», «Угадай какой знак?» и т.д.*

*Сюжетно-ролевая игра «Я-пешеход!»*







*Взаимодействие с родителями: Информационные памятки «Причины детского дорожно-транспортного травматизма» и «Рекомендации родителям по обучению детей ПДД».*



*Таким образом, в результате проведенной работы по ПДД дети стали более дисциплинированными пешеходами, участниками дорожного движения. Через игровую деятельность учатся применять полученные знания на практике.*

*Очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя- прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.*